

我市第35个爱国卫生月宣传活动 正式启动

本报讯(记者 陈曙光)4月12日,由市爱卫办、市卫健委、市文明办及市健康促进办联合主办的新乡市第35个爱国卫生月宣传活动在市政府南广场正式启动。市领导、市爱卫办、市文明办、各区爱卫办相关负责人及社会各界代表参加了启动仪式。

活动现场发放了《新乡市第35个爱国卫生月倡议书》,相关部门单位工作人员就生态环境保护、垃圾分类、文明餐桌、人居环境整治等内容进行了重点宣传与讲解,医务工作者则开展了义诊、健康咨询、春季传染病防控等

健康知识宣传,并对前来咨询的群众发放宣传页、小礼品等。

爱国卫生人人参与,文明健康你我同行。我市第35个爱国卫生月围绕“宜居靓家园 健康新生活”主题,以爱国卫生月活动为载体,广泛发动群众积极参与,把文明健康绿色环保生活方式融入日常工作、生活和自觉行动之中,做自身健康的第一责任人、美丽宜居家园的守护者、病媒生物防制的参与者、爱国卫生运动的践行者。

活动月期间,我市将持续深入开展健康知识宣传教育,组织各县(市、

区)集中开展城乡环境卫生整治专项行动,利用好周五“美丽清洁日”活动,做好背街小巷、老旧小区、城中村、农贸市场、建筑工地等卫生薄弱环节的集中整治;积极开展病媒生物防制工作,全面清除病媒生物孳生场所,完善三防设施,做到翻瓶倒罐、填平低洼、疏通污水沟和下水道,降低病媒密度,提升环境卫生质量,有效降低媒介疾病传播风险;提倡广大市民加强体育锻炼,做好疾病预防,共同践行文明健康绿色环保生活方式,培育文明、节约、绿色、低碳的新时代消费观。

我市召开全市 粮食和物资储备系统 警示教育案例展示 现场会

本报讯(记者 李蕊)为进一步深化粮食购销领域腐败问题专项整治,教育引导全市粮食和物资储备系统广大干部职工以严实清正的作风守住管好“天下粮仓”,4月10日,新乡市召开全市粮食和物资储备系统警示教育案例展示现场会。

会议通报了专项整治以来,自查自纠、巡察整改等发现问题整改及涉粮典型案例情况,指出了工作中存在的问题,深入剖析了产生问题的根源,就进一步深化粮食购销领域腐败问题专项整治,开展好“强监管、严执法、重处罚行动年”活动提出明确要求。

会议要求,要以案为鉴,以案促治,推动“强监管、严执法、重处罚行动年”扎实开展。列出“强监管”正面清单和“严执法”负面清单,督促属地监管责任落实,严厉打击违法违规行为。

据悉,会前,与会人员共同参观了全市粮食购销领域腐败问题专项整治开展情况、涉粮典型案例警示教育展板和廉政书画作品展。局领导班子成员、局机关科级以上干部、各县(市)粮食和物资储备局主要负责同志、局属单位主要负责同志参加了会议。

我市刘广亮入选“中国好人榜”候选人

本报讯(记者 陈曙光)4月12日,记者从市文明办获悉,2023年第一季度“中国好人榜”候选人点赞评议已经开始,我市“全科农业医生”刘广亮以“农技员26年坚守田间地头,助力当地农民增收增收”的典型事迹入选“中国好人榜”候选人。

刘广亮今年49岁,是卫辉市农业农村局农技服务总站站长。多年来,他非常注重先进品种和技术创新,带领农技人员,坚持在农业生产一线进行指导服务,每年科普展示玉米、小麦品种50多个,推广新技术8项以上,主推技术到位率达到95%以上,累计为当

地农民增收150多亿元。他曾获全国农牧渔业丰收奖农业技术推广贡献奖,河南省优秀科技特派员、河南省农技推广先进工作者、河南省科技助力精准扶贫先进个人等荣誉。

1997年,刘广亮从河南科技学院农学系毕业后,便投身到基层农技工作中。26年来,他以农田为“工作室”扎根基层,踏遍了卫辉市的村村镇镇,为农民解决了一个又一个种植难题。为了增强自己的技术储备,更好地给当地农民推广实用实惠的技术,他先后赴省、市农科院及高校求学,虚心求教专家,研读大量专业书籍,并在生产

实践中验证。同时,他还注重先进品种和技术创新,主持参与基层农技推广体系改革与建设项目20余次,起草制定省级地方标准3项,培育省审新品种2个,创新新技术8项,荣获省部级科技奖励一等奖。

通过孜孜不倦的全面学习,他也逐渐成了一位“全科农业医生”。凭着对季节性农业生产状况的了如指掌,他为当地农业生产提供了权威决策依据,许多农业生产相关政策举措都由他出谋划策。此外,他还参与了中央农广校发起的“来抖音学农技”助农项目,利用视频推广农业技术。

缝纫高手聚长垣 “比武论技”展才华

本报讯(记者 李文奇)4月10日至12日,全国纺织行业“盈通杯”缝纫工(防护服)职业技能竞赛决赛在长垣市举行,来自全国7个省区35名缝纫高手同台“比武论技”,献上了一场精彩的技能巅峰对决。

本次大赛由中国纺织工业联合会、中国财贸轻纺烟草工会主办,中国产业用纺织品行业协会承办,省产业用纺织品行业协会、亚都集团协办。

35名能工巧匠均经过层层选拔、资格审查等环节,都是各个省区选拔出来的“顶尖人物”。在实操考核比赛现场,选手们坐在缝纫机前,凝神贯注。从边边角角的熨烫到接缝的衔接,一块块普通衣料在参赛选手们的手中很快成型。清晰的流程、娴熟的操作,充分展示了选手们精湛的技术。虽然时间有限,但选手们每一次缝合都准确无误,针脚密实,熨烫平整,力求完美。

赛事组委会相关负责人告诉记者,技能人才是支撑中国制造、中国创造的重要力量,近几年技术工人越来越紧俏,社会上的需求量逐渐增大。要想在本职岗位上展现能力才华、实现个人价值,必须不断提升技术技能



比赛现场

水平,走技能成才、技能报国之路。此次大赛过后,又将涌现出一批能工巧匠。

长垣市委、市政府历来高度重视高技能人才的培养教育,尤其是近年来以“长垣起重”“长垣卫材”“长垣防

腐”“长垣厨师”“长垣职业装”五大人力资源品牌为重点,大力开展职业技能培训。2022年,长垣市完成各类培训51397人次,新增技能人才30379人,新增高技能人才8512人,均超额完成上级目标任务。

孩子坐反方向 车长助其回家

本报讯(记者 丁艳冰)一名小学生公交车上坐反方向,离自己的家越来越远,热心的车长帮助她顺利回家。4月12日,记者从市公交集团了解到,这个热心助人的车长叫李忠平。

上周日19时许,公交车长李忠平驾驶着47路公交车沿着和平大道由南向北行驶到二总站附近时,车上一个小女孩从车厢后面走过来腼腆地说:“我要到南边终点站。”李忠平对她说:“你坐反方向了,现在已经没有去南环方向的车了。”

原来小女孩上车后就睡着了,公交车到站后她没有下车,而是坐着车又返回来了。看到孩子不知所措,李忠平把车停到路边,拿出手机让孩子跟家长联系。

经过和家长商量,李忠平决定先把孩子带回白小屯场站,等着家长来接。同时加了家长的微信,发送了场站的位置。到达场站后,家长表示一时赶不过去,让孩子自行打车回去。考虑到孩子的安全,李忠平帮忙叫了一辆出租车,把她送上出租车,交代司机一定要把孩子安全送到家长提供的位置。他还细心地把出租车牌照拍下来发送给家长。

半小时后,李忠平收到了家长的信息,孩子已经安全到家,家长表示万分感谢。这时他悬着的心才放下来,露出了灿烂的笑容。